

Успенский ВЕСТНИК



№19 (33) ноябрь
2014 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

Достояние Отечества

На манеже Московского конного завода №1
состоялся праздник, посвященный 90-летию предприятия



В нём приняли участие и выступили глава Одинцовского района Андрей Иванов, первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Московской области Юрий Гулин. Приветственное письмо с поздравлениями в адрес коллектива конезавода прислал министр сельского хозяйства Российской Федерации Николай Фёдоров. На праздничном мероприятии присутствовал глава Успенского поселения Владимир Горяев.

Можно сказать, что в этот день в поселке Горки-10 собрался весь цвет коневодческой отрасли страны. Ведь с именем Московского «Первого конного» связана история возрождения настоящей гордости отечественного конезаводства — орловской рысистой породы лошадей. Выступая перед гостями, директор предприятия Юрий Борисович Прохоров с гордостью говорил о том, что

нынешнему поколению людей, работающему на заводе, не стыдно перед их заслуженными предшественниками и ветеранами. Ведь за последние десять лет Московский конный завод №1 трижды признавался лучшим в стране по развитию орловских рысаков. Питомцами Московского конного установлено одиннадцать всероссийских рекордов, выиграно три Приза Ковбоя, три

Приза Барса и Приз Пиона за рекордную резвость на главном ипподроме страны — Центральном Московском.

Глава Одинцовского района Андрей Иванов подчеркнул, что Одинцовский район гордится успехами коллектива Московского конного завода: «Ваши лошади, — отметил он, — лучшие не только в стране. Коллектив завода развивает, оберегает и поддерживает самых красивых лошадей в мире — орловских рысаков. На сегодняшний день они являются одним из символов нашего Отечества. Знаменитые тройки являются постоянными участниками многих праздничных мероприятий в Успенском и в других населенных пунктах района».

Большую благодарность за высокопрофессиональную работу глава района выразил таким ключевым фигурам на производстве, как тренеры, конники, наездники. Имена многих из них, сидевших на почетных трибунах манежа, позднее назвал во всеулышание ведущий торжества, директор предприятия Юрий Прохоров. Он подчеркнул особый вклад каждого в работу завода, ставшего «визитной карточкой» отечественного коневодства.

А потом состоялось уникальное и захватывающее действо, главным героем которого, по словам Юрия Прохорова, стала Её величество Лошадь...

(Продолжение читайте на 3-й стр.)

Конкурс «Фото недели»

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Присылайте фотографии любимых уголков сельского поселения Успенское на spuspenskoe14@mail.ru. Пейзажи, фотографии объектов культурно-исторического и природного наследия, портретные зарисовки, фотографии живой и неживой природы и многое другое — всё это будет размещено на официальном сайте Администрации сельского поселения Успенское: www.uspensкое-admin.ru.

Каждую неделю лучшая фотография будет опубликована в рубрике «Фото недели». Не забудьте указать место, где сделана фотография, и ФИО автора.

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Если вы хотите увидеть в нашей газете новую рубрику, рассказать об интересном событии или жителях нашего поселения, обращайтесь в Администрацию сельского поселения Успенское по телефону:

8 (495) 634-40-13.

Прием граждан и юридических лиц главой с.п.Успенское осуществляется:

♦ по адресу: Московская обл., Одинцовский р-н, с.Успенское, ул.Советская, д.19

♦ дни приема: понедельник, четверг

♦ часы приема: с 10.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00

♦ контактный телефон: 8-495-634-61-43

♦ электронная почта (e-mail): uspenskoeiglava@mail.ru

АПТЕКА

село Успенское, амбулатория

тел.: 8 (495) 775-71-66;

8 (985) 972-16-44.

Часы работы:

понедельник — пятница

с 9.00 до 18.00;

суббота — с 10.00 до 16.00;

воскресенье — выходной.

- **Правопорядок** -

Дело для настоящих мужчин

29 октября в Успенском Доме культуры состоялось собрание по созданию народной дружины (НД) сельского поселения Успенское. Правовые основы для создания и работы добровольных дружин установлены Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 02.04.2014 г. № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка».

На собрании присутствовали представители администрации сельского поселения Успенское – и.о. руководителя администрации Дмитрий Берестовский, заместитель руководителя администрации Олег Арустамян, начальник сектора по ПВУ, ГО, ЧС и ПБ Ольга Гречухина. От Успенской полиции присутствовал участковый уполномоченный Николай Вороненков, от Молодежного совета – Юрий Котляр.



Опытом создания добровольных объединений на своих территориях поделились руководитель народной дружины с.п. Жаворонковское Геннадий Спивак и руководитель народной дружины г.п. Лесной городок Иван Городиловский. Вопросов у потенциальных дружинников Успенского поселения оказалось немало. О целях и задачах дружин знали все присутствовавшие. Их интересовали нюансы практической деятельности: с какими случаями чаще всего сталкиваются дружинники на улицах, как проходит патрулирование территорий, как происходит взаимодействие с полицией.

По итогам собрания было принято единогласное решение о создании народной дружины на территории сельского поселения Успенское. Командиром НД был выбран Дмитрий Ланцов. Дальнейший приём желающих, как и исключение из её состава, будет осуществляться в индивидуальном порядке по решению штаба НД. Приглашаются граждане, достигшие возраста 18 лет, способные по своим деловым и моральным качествам исполнять обязанности народного дружинника.

Основными целями и задачами НД являются:

- охрана общественного порядка, общественной, личной и имущественной безопасности граждан;
- предупреждение и пресечение правонарушений на улицах и в других общественных местах;
- содействие органам внутренних дел;
- обеспечение безопасности движения транспорта и пешеходов, предупреждение дорожно-транспортных происшествий.

- **Наша историческая справка:** -

Впервые добровольная народная охрана была создана в России в 1881 году. В СССР с 1920-х годов до 1958 года действовали бригады содействия милиции, а в 1955–1959 годах были созданы добровольные народные дружины охраны общественного порядка. В 1989 году активность этого движения начала спадать, а после распада СССР дружины лишились помещений и финансирования. Тем не менее, отдельные добровольные дружины продолжали свою деятельность. В последние годы власти предпринимают усилия для популяризации движения добровольных дружин, и интерес граждан к нему значительно вырос.

- **Официальный визит** -

Якутия перенимает опыт



Делегацию гостей возглавила заместитель главы Амгинского улуса Праксавья Емельянова. Среди присутствовавших на встрече были сотрудники постоянных представительств Якутии, Ненецкого, Ямало-Ненецкого округов и Красноярского края.

Главная цель этого мероприятия – обмен опытом в сфере социальной поддержки населения. Ни для кого не секрет, что в этом направлении деятельности Успенской администрации есть чему поучиться. В поселении реализуется одна из лучших программ не только в Подмоскovie, но и по всей России.

Полную информацию об источниках финансирования, о размерах выплат и расширении списков льготных категорий граждан, живущих на территории Успенского поселения, гости получили от Владимира Горяева. А представители Якутии в рамках социальной программы предложили обучение успенских ребят в летней обра-

боточая встреча главы сельского поселения Успенское Владимира Горяева с делегацией Амгинского улуса Республики Саха (Якутия).



зовательной школе, которая работает на территории Амгинского улуса.

Члены делегации расспросили Владимира Владимировича о структуре всего Одиновского района и Успенском поселении как составной его части. О жизни администрации и деятельности Совета депутатов, о полномочиях главы сельского поселения, а также о новой должности в структуре администрации сельского поселения Успенское – руководителя администрации. Также гостей интересовали вопросы, касающиеся работы агропромышленных комплексов, расположенных на территории Оди-

новского района, образовательных и медицинских учреждений. Говорили о проблемах, которые возникают при работе с населением.

Со своей стороны Владимир Горяев задал ряд вопросов по хозяйственной деятельности улуса, а также поделился впечатлениями о Республике Якутия, в которой он когда-то бывал. Тогда его покорила природа, который живёт и трудится в таких суровых климатических условиях.

После двухчасового общения стороны обменялись памятными подарками и выразили надежду на новые встречи.

- **Благоустройство** -

Поле для ледовой дружины

В хоккей играют настоящие мужчины... Конечно, если есть, где играть.

Эту проблему сейчас решают в посёлке Сосны. Там началась реконструкция хоккейной коробки. В последнее время она представляла собой довольно-таки плачевное зрелище. Деньги на её обновление выделены из бюджета сельского поселения Успенское. Подрядчиком выступает ООО «Снежинка».

Объём работ определён: полностью будут заменены и покрашены борта, будут приведены в порядок помещения для раздевалок.

В зимнее время, если позволят погодные условия, на площадке будут

проходить хоккейные баталии и выяснять, кто лучше, любители конькобежного спорта и фигурного катания. Не будет пустовать она и в летний период – её можно будет использовать для тренировок и проведения соревнований по любым видам спорта, для которых она будет пригодна по размеру.

Ориентировочные сроки открытия хоккейной коробки после её реконструкции – 31 ноября 2014 года.

В планах – открытие секций хоккея и фигурного катания для занятий детей от 7 до 10 лет. Напомним, что в Успенском поселении существует хоккейный клуб «Снежинка» с богатой историей. Он – победитель и призёр соревнований разного уровня, от дворовых до всесоюзных, во времена бывшего СССР.

Чтобы в будущем пополнить ряды основного состава, можно будет оттачивать мастерство не только в Горках-10, но и в Соснах. А тот, кто не стремится заниматься хоккеем на достаточно



высоком уровне, будет просто проводить на площадке время с пользой для себя. Ведь хоккей – не только развивает физические качества, но и положительно влияет на формирование характера, воспитывает командный дух.

Если зима порадует нас лёгким морозцем, при котором можно будет поддерживать ледовое поле в хорошем состоянии, то у жителей посёлка Сосны будет объект, который даст возможность заниматься любимым видом спорта в пределах шаговой доступности.



На радость детям

Юные жители посёлка Иславское дождались современной детской игровой площадки. Её возвели в рекордно короткие сроки.

Работы начались в августе, а в октябре площадку уже сдали в эксплуатацию. За это время по реализации проекта прошло несколько рабочих встреч и выездных совещаний, еженедельно осуществлялся контроль столь

важного для посёлка объекта.

Финансирование работ проводилось за счет средств бюджета сельского поселения Успенское.

Как и в других населённых пунктах поселения, этот детский уголок обо-

рудован функциональными, безопасными для детей малыми формами и рассчитан на разные возрастные группы. Спортивные снаряды, которые по достоинству оценили ребята



постарше и молодые люди, дадут отличную возможность развиваться физически и популяризовать спорт и здоровый образ жизни.

Рядом с детской площадкой расположено многофункциональное поле с искусственным покрытием для игровых видов спорта. Оно огорожено, чтобы во время игры волейбольный, баскетбольный или футбольный мяч не смог попасть на территорию, где занимаются малыши, нанести им травму или просто напугать маленьких детей.

Для сопровождающих ребятшек родителей, бабушек и дедушек на площадке установлено несколько удобных скамеек. Здесь можно пообщаться или просто посидеть, глядя на малышей и преобразившийся уголок любимого посёлка.

-Золотой фонд района-

Достояние Отечества

На манеже Московского конного завода № 1 состоялся праздник, посвящённый 90-летию предприятия

Московский конный завод № 1 занимает особое место в коневодстве страны. За многие десятилетия сформировался отечественный бренд, известный не только в России, но и далеко за её пределами. Знаменитые орловские рысаки, русские тройки, международные аукционы, элитный айрширский скот – всё это сделало Московский конный завод № 1 «визитной карточкой» отечественного коневодства и племенного молочного животноводства. На сегодняшний день он остаётся одним из лидирующих заводов страны по разведению и сохранению орловской и русской рысистых пород, а также трактененской породы лошадей.

Предприятие было образовано в 1924 году на базе небольших частных конезаводов Звенигородского уезда Московской губернии, на землях усадьбы Успенское. С самого начала это была учебная база созданного в это же время знаменитого Института коневодства, последователем которого стал сегодняшний Всероссийский научно-исследовательский институт коневодства – ВНИИК – постоянный партнёр хозяйства, обеспечивающий научное обновление племенной работы по настоящий день.

От Кадетки до Квадрата

Основываясь на передовые научные разработки, завод быстро развивался. С момента его создания основной породой была определена орловская рысистая. Успехи в разведении и хорошие результаты на ипподромах пришли не сразу. Коллективу завода, его специалистам удалось разработать методы разведения, содержания, кормления и тренинга орловских рысаков, а в итоге – получить высококлассных лошадей. Прежде всего здесь занялись формированием уникальных маточных семейств, которые в дальнейшем оказали важнейшее влияние на развитие всей орловской породы. Кадетка, Картинка, Гичка, Барвиха – эти клички золотыми буквами



вписаны в историю знаменитых орловских рысаков. Красавица Гондола (Менестрель – Гичка), победительница Приза Барса на Центральном Московском ипподроме, замечательная заводская матка в дальнейшем – вот ярчайший представитель московских орловцев тех времён.

Рысаки, выращенные на Московском конном заводе № 1, оказали определяющее влияние на развитие орловской породы по всей стране. Жеребцы-производители – знаменитый Квадрат, являющийся символом завода, а также известные Букет, Помпей, Блокпост, Фагот, Фортунато, Флиппер, Фант, Крикун и многие другие – оставили высококлассных потомков на различных конных заводах России и стран СНГ.

Пережив «лихие» девяностые...

В истории завода было немало и трагических событий. Репрессии 30-х годов – арест первого директора А.Х. Зарина; Великая Отечественная война и эвакуация завода в Тамбовскую область; послевоенное восстанов-

ление; «хрущёвские гонения» на коневодство; наконец, лихие 90-е годы – развал государства и всей системы поддержки сельского хозяйства; «земельный беспредел» в 2000-е годы.

В начале 90-х более 300 коров элитного дойного стада были выведены из оборота. Почти половина сельскохозяйственных земель оказалась за последнее десятилетие изъятой из производства. И все-таки удалось удержать ценнейшее поголовье лошадей и коров, а затем успешно заняться его дальнейшим развитием. Айрширская порода коров с 50-х годов получила своё широкое распространение в стране именно благодаря Московскому конному заводу № 1.

С 2001 года стратегическим партнёром и акционером ОАО «Московский конный завод № 1» стал крупнейший производитель минеральных удобрений – ОАО «Акрон». За этот период проведена капитальная реконструкция объектов манежного комплекса и конной части завода, приобретена современная высокопроизводительная техника, заменены доильное и холодильное оборудование на фер-

мах хозяйства.

Московский конный завод № 1 остаётся верен богатым традициям своих предшественников. Большой успех ему обеспечили заслуженные руководители и специалисты – А.И. Попов, Б.Д. Завильгельский, Д.Я. Очкин, И.Д. Гусев, П.Н. Парамонов, И.И. Кальченко, Д.А. Пополитов, В.И. Вагин, Н.М. Шурыгин и многие другие.

Время рекордов и чемпионов

О нынешних успехах коллектива рассказывает генеральный директор Московского конного завода № 1 Юрий Борисович ПРОХОРОВ:

– Самым главным нашим достоянием по-прежнему остаётся коллектив специалистов, который нам удалось сохранить. Сегодня ключевыми фигурами на производстве являются ведущие наездники, бригадиры ферм, бригадиры конной части. Безусловно, к людям, которые определяют сегодня лицо Московского конного завода, по праву можно отнести таких профессионалов и опытных руководителей, как главный зоотехник по коннозаводству И.С. Герштанский; ведущий зоотехник-селекционер С.Ф. Кузякин; главный ветеринар А.Н. Толмачев; ведущий зоотехник-селекционер, доктор сельскохозяйственных наук Н.Ю. Чекменева (ведущий специалист по айрширской породе в Российской Федерации); главный инженер Н.А. Бабарсков; главный бухгалтер О.А. Суханова и многие другие.

30 октября 2004 года было возобновлено проведение лучших в России аукционов по продаже племенных лошадей. Питомцы завода были экспортированы в Данию, Италию, Францию, США, Японию и ряд других стран. Многие из них были высоко оценены и получили всемирное признание и известность.

Московский конный завод № 1 – постоянный участник и победитель выставок племенных животных, чемпионатов и выводок, соревнований по конному спорту. Что касается животноводства, то производство молока стабильно превышает шесть тысяч литров в год на корову. Показатели воспроизводства стада – одни из лучших в Московской области. План племенной продажи выполняется на сто процентов.

Год 90-летия завода можно назвать успешным: в 2014 году нашими рысаками было установлено четыре всероссийских рекорда. Высокие результаты достигнуты на осенних рысистых торгах, прошедших на конезаводе. Нынешний аукцион стал самым удачным за последние десятилетия:



из 33-х представленных на торги лошадей – орловских и русских рысаков – были куплены 25, то есть 75 процентов. В основном это орловцы. Средняя цена составила 6600 долларов за лошадь. Самым дорогим оказался серый орловский жеребец Контрабас: при первоначальной цене в 10000 долларов он ушёл – в результате упорной борьбы покупателей – за 20 тысяч...

И всё это – на фоне многих негативных обстоятельств, сложившихся в отрасли, из-за которых нам становится сложнее заниматься сохранением и развитием орловских и русских пород, являющихся гордостью и культурно-историческим достоянием нашего Отечества. Жизнь показала – с ходу получить хороший результат здесь не удастся. Нужна каждодневная, кропотливая работа всего коллектива, которому, пользуясь такой возможностью, хочется пожелать здоровья и новых успехов в деле сохранения настоящей гордости России – орловских чистокровных рысаков. Ради этого дела, как известно, ДЕВЯНОСТО лет назад и создавался Московский конный завод.

Подготовила Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора и из архива Московского конного завода.

— наша справка —

➔ В период с 2010 по 2014 год на Центральном Московском и Раменском ипподромах было выиграно 46 традиционных призов, в том числе 6 призов для рысаков спортивных пород. Лошадью Московского конного завода было установлено 49 всесоюзных и всероссийских рекордов. Из них 12 рекордов – за последние пять лет и один рекорд – для спортивных пород лошадей.

➔ Лошади Московского конного завода регулярно получают звания чемпионов породы по типу и экстерьеру на разнообразных выставках, проходящих в различных регионах страны.

➔ Московский конный завод за последние 10 лет трижды признавался лучшим конным заводом по разведению орловской рысистой породы лошадей.



- Афиша -

Уважаемые жители!

Администрация сельского поселения
Успенское приглашает вас
на мероприятие, посвящённое

**73-й годовщине начала
контрнаступления советских войск
в битве под Москвой!**

30 ноября 2014 года, с. Иславское,
Одинцовский р-н МО.

**Военно-мемориальное мероприятие
«Рассвет Победы»**



12.00-12.45

Митинг и поминальная лития у братской могилы и памятника погибшим землякам, закрытие районной Вахты Памяти 2014 года, возложение цветов;

13.00-13.30

Историческая постановка эпизода боя 1941 года. Торжественное построение участников клубов исторической реконструкции и военно-патриотических объединений (плац-театр на берегу р. Москва, за мемориалом);

13.30-14.30

Праздничный концерт. Народные гулянья. Работает полевая кухня. Выставка находок молодежных поисковых отрядов «Памяти подвига...», интерактивные выставки и инсталляции: предметов солдатского быта, военного снаряжения, макетов образцов вооружения времен войны; осмотр фортификационных сооружений и военной техники, участвовавшей в постановке боя.
Администрация сельского поселения Успенское.

- Культура -



Честь – русским быть!

26 октября при поддержке администрации сельского поселения Успенское прошел поэтический вечер литературного объединения «Успенские вечера».

Встреча участников литературного объединения и любителей поэзии традиционно прошла в Доме культуры села Успенское. В зале присутствовали около пятидесяти человек. Среди них – и поклонники литературно-художественного портала «Изба-читальня». На нём литераторы «Успенских вечеров» иногда размещают свои стихи. В творческом мероприятии принимали участие солисты концертной студии «Праздник».

«Честь – русским быть!» – такова была тема воскресного вечера, поэтому со сцены в основном звучали патриотические произведе-

ния. В них – гордость за свой народ, победные вехи русской истории, красота родной земли. И, конечно, боль утрат и надежда на будущее без войн и страшных потрясений. Русский человек и свою боль, и чужую пропускает через сердце. Поэтому эмоции, давшие повод для написания того или иного стихотворения, были понятны слушателям и находили отклик в их душах.

«Сегодня был исключительный вечер! Я люблю поэзию и стараюсь посещать такие мероприятия. Особенно хочется отметить работу сотрудников Успенского Дома культуры. Организация была на высоте. Стихи читались высочайшего уровня, с глубоким смыслом, очень интересные. Музыкальная часть была просто великолепна! Вечера такого уровня нужно обязательно «тиражировать» в другие поселения, как показательные», – поделилась своими впечатлениями жительница села Успенское Тамара Александровна Рудина.

В феврале литературное объединение «Успенские вечера», которым руководит ведущий библиотекарь Дома культуры Вера Дмитриевна Шкунова, проводит фестиваль «Успенские встречи». В преддверии его традиционно проводятся творческие отчёты успешных поэтов. Поэтому у жителей Успенского поселения ещё будет возможность встретиться и услышать полюбившиеся стихи и новые, написанные в этом году.

Администрация сельского поселения Успенское

22 ноября в 12.00

**ТУРНИР
ПО ВОЛЕЙБОЛУ**

на кубок главы СП Успенское

**Место проведения - спортивный зал
с. Успенское СОШ «Ломоносовская школа»**

- Поздравляем! -

**Юбилей в ноябре
отмечают:**

- 85 лет – Лещенко Николай Семенович
- 85 лет – Полунина Екатерина Александровна
- 85 лет – Виндюкова Анна Тимофеевна
- 85 лет – Гладова Татьяна Алексеевна
- 80 лет – Еськова Рита Серафимовна
- 75 лет – Куликов Анатолий Алексеевич



<p>Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ. Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА. Корректор А.М. КОЗЛОВА. Вёрстка Д.А. КОЛЕСНИКОВА.</p>	<p>Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ФУ 50-364 от 23 июля 2009 года).</p>	<p>Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39. Газета выходит два раза в месяц.</p>	<p>Газета отпечатана в филиале ООО «ИПП «КУНА»: Московская область, г. Краснознаменск, ул. Парковая, д. 2а.</p>	<p>Срок подписания номера в печать – 18.00. Номер подписан в печать 07.11.2014 г. Тираж 5000. Заказ № 2847. Газета распространяется бесплатно.</p>
---	---	---	---	--